

齐鲁酒水

协办:花冠 泰山 景芝 万德 景阳冈 扳倒井 帝豪 天地缘 百脉泉

古贝春 兰陵

航天纪念酒 全球限量预定 极具收藏价值

神十飞天纪念酒 三天抢号过千

本报讯 记者 李克新 陈卓然
伴随着万众瞩目的神十飞天的伟大时刻即将来临,全国

首款集航天文化、泰山文化和齐鲁文化为一体的神十飞天纪念酒,正在受到实力买家和收

藏家热捧,放号三天来,仅电话预定号码就超过1000个,一些热点号码更是被提前抢购。

这20个号都给我留下

3日一大早,齐鲁晚报酒水工作室来了一位特殊的客人,在翻看了一圈“神十飞天纪念酒”吉祥号码之后,用粗笔在上面重重地画下了20个号码,“这些号码都给我留着,我先交订金。”

这位省直部门的读者,在看到本报近日推出的“神十飞天纪念酒”系列报道后,亲自赶到组委会,圈定了自己喜好的吉祥号码。

济南的一些读者为了给自己和亲朋好友留一份值得收藏的纪念酒,也纷纷来到本报酒水

工作室,要求交全款,期待“神十飞天纪念酒”早点拿到手。

三天来,本报对读者公布的三部选号电话(0531-85196215、85196722、85196039)更是此起彼伏,来自全省各地的读者都在急切地进行选号。

据初步统计,三天来,共有1028个吉祥号码被各地读者圈定,特别是三连号和四连号也早早被预定。而来自烟台、威海的读者圈定数量明显高于内陆城市。“这与东部沿海城市具有较强的投资意识和敏感的盈利嗅觉有关。”

随着神十飞天日期的临近,神十飞天纪念酒的知名度也在全国开始铺开。从5日开始,组委会开始接收来自省外消费者的订单。“我是广州的,你们的纪念酒有收藏证书吗?能保证全球唯一吗?中国航天有授权吗?——”在一些列疑惑得到全部肯定后,这位广州的藏家一次订购了十件(四十瓶)“神十飞天纪念酒”。

“省外订购会逐渐增加,最终会出现省内订户和省外订户并架的局面。”组委会负责人告诉记者。

独有+稀缺,成就白酒收藏价值

那么,什么白酒更有收藏价值呢?

首先,要看一下酒文化。作为一种特殊的文化形式,在传统的中国文化中有其独特的地位。收藏酒应该具有深厚的文化背景,同时兼顾重大事件,如果能成为两者的结合体,这样的纪念酒,收藏价值最高。

其次,要看这款酒的稀缺性。放在收藏品市场看,一

款藏品的现在价值和未来价值,与它的稀缺性分不开。就像当年的猴票一样,因为稀缺性,因为量少,才有了8分钱涨到1.2万元的奇迹。

最后,要看这件藏品的品相。除了酒本身,白酒收藏也需要注重其完整性,酒瓶、酒标、包装设计等也是陈年名酒收藏价值的一部分。一瓶酒的内容再好,品相包装不好也会让其身价大跌。

白酒收藏还需要注意以下几点:一是度数,只有50度以上的白酒才有收藏价值;二是时间,储藏时间越久远的藏酒价值越高;三是数量,供给的数量有限,现存的数量越少的藏酒越珍贵,价值越高;四是出身,出身名门、历史悠久、专业美誉、诚信清白的藏酒越发可贵;五是包装,包装既要体现精致工艺,又要体现酒类传统文化为佳。

神十飞天将结缘纪念酒

又一个激动人心的时刻即将来临,六月中旬,万众瞩目的中国神十即将飞天。从无人实验飞船到模拟载人飞行,从多人多天飞行到圆梦太空行走,短短10多年间,中国航天实现了一个又一个历史性跨越,从神八到神十,再到今天下半年的嫦娥,中国航天书写着一篇篇的精彩和伟大,中国梦,航天梦也在不但延伸着它的新内涵。

为了纪念这一伟大时刻,作为中国航天事业的合作伙伴,中国航天唯一的庆功白酒,泰山酒业联合本报,正在打造中国航天事业唯一纪念酒。该款纪念酒包容了博大精深的泰山文化和齐鲁文化,同时是世界瞩目的中

国航天事业的专用庆功酒,文化底蕴深厚。

同时,该款纪念酒将全球限量发售,稀缺性是它的重要看点。组委会还给每瓶纪念酒颁发了唯一的身份证,确保你收藏的这瓶酒百年之后的真实性。

有一款酒叫“纪念”,它是神十飞天唯一的纪念酒,全球限量发售,聘请高级美术大师为其定制了精美的包装,你是否愿意收藏一瓶?

中国航天基金会授权书

2010年12月15日,中国航天基金会(甲方)与山东泰山酒业集团股份有限公司(乙方)签订了合作协议。甲方同意授予乙方“中国航天事业合作伙伴”荣誉称号。在合作期内,甲方同意乙方生产的“泰山牌”五岳独尊白酒、泰山特曲白酒为中国航天冠名产品,并授予该冠名产品“中国航天专用庆功白酒”(亦可简称“中国航天专用庆功酒”)、“中国航天专用庆功白酒”(亦可简称“中国航天专用庆功酒”)冠名用语及中国航天基金会的商用标志。在甲方所授予的航天冠名企业中乙方获得的冠名用语在白酒行业中具有唯一性。有效期为2010年12月15日至2013年12月15日。附:商用标志图文字样

1. “中国航天事业合作伙伴”荣誉称号及标志



2. “中国航天专用庆功白酒”冠名用语及标志



3. “中国航天专用庆功白酒”冠名用语及标志



●为纪念神舟十号即将成功发射,由齐鲁晚报联合泰山酒业集团共同打造了全球限量版的“神十飞天纪念酒”。

●该款纪念酒由中国著名书法家、山东省文联党组书记于钦彦亲笔题名,并以“神八”遨游太空后取得的特殊酿酒菌种培育。

●作为中国航天庆功酒,该款纪念酒同时凭借中国最具收藏价值名酒、中国驰名商标、世界太空菌种首个酒样、齐鲁晚报文化纪念酒等荣誉,全球限量发行9999瓶。

●每一瓶“神十飞天纪念酒”都拥有全球唯一的“身份证”:神十飞天纪念酒收藏证书上编号,与证书上附带的人民币编码就是酒的身份证号码。



中国白酒158项目向景芝酒业65周年献礼

景芝酒业酿酒现代化令专家惊叹

首届中国(景芝)生态酒文化节启动

本报讯 6月5日,承载着65年中国酿酒发展缩影的景芝酒业,迎来了今年中国白酒界最隆重的技术鉴定会。来自中国白酒行业的技术专家团王延才、徐岩、季克良、王国春等集体到场,为中国白酒158计划《景芝酒酿造机械化自动化的研究与应用》项目进行了全票通过鉴定,认为该项目国际领先,具有行业引领和推广意义。

据介绍,作为“中国白酒158计划—景芝酒酿造机械化自动化的研究与应用”项目,景芝酒业在利用新建的1万吨酿酒生产基地的同时,进行了六大系统化的机械化升级改造。这六大系统包括配料输送系统、蒸酒系统、蒸粮系统、摊晾系统、粮糟堆积系统、自动化控制系统。芝麻香曲机械化生产线由培菌系统、输送系统、蒸煮系统、仓储配料系统和自动化工艺控制系统五大部分组成。景芝酒酿造机械化自动化和芝麻香曲机械化的成功研发,体现了以人为本的管理理念,改变了传统手工操作模式,提升了工艺技术水平,实现了清洁生产,保证了食品安全,减轻了劳动强度,劳动生产效率提高60%,生产成本降低10%,制曲生产效率提高2.7倍,综合能耗降低了32.4%,实现了白酒集约化、规模化



首届中国(景芝)生态酒文化节启动仪式

生产,推动白酒行业节能减排,可持续性发展,对中国酿酒行业创新发展将产生深远影响。

由中国轻工业联合会、中国酒业协会组织的“豪华”评审团,囊括了江南大学副校长徐岩,茅台集团名誉董事长季克良,宜宾五粮液集团名誉董事长王国春,著名酿酒专家沈怡方、高月明、庄名扬、栗永清、宋全厚、姜祖模等。

鉴定委员会一致认为:该项目创新了白酒现代化生产,技术领先,达到国际领先水平。项目经济效益显著,节能减排明显,有利于改进产品质量和食品安全,为酿酒行业由传统产业向现代工业转变奠定了基础,具有广阔的推广前景。

山东省轻工业协会会长李伟鸣认为,景芝酒业这次行业遥遥领先的技术改造,将成为行业技术创新的模板,对中国白酒生产起到

积极的推动作用,是中国白酒一大盛事,也是鲁酒的一件喜事。

同日,中国白酒行业专家在景芝镇,共同启动了首届中国(景芝)生态酒文化节,这将成为建厂65周年的中华老字号景芝酒业今年系列活动的开端。

景芝是中国白酒重要发源地,具有得天独厚的生态酿酒优势。多年来,勤劳智慧的景酒人始终恪守“真心酿真情”和“纯粮酿造”的经营理念,在继承传统酿酒技艺“三字”酒经的基础上,不断挖掘创新酿酒技术,倡导绿色健康,放心安全的生态酿造,提高了酿酒技艺水平,促进了企业可持续发展,景芝被授予中国芝麻香白酒生态酿造产区等殊荣。同日,由中国酒业协会白酒分会等发布的《中国芝麻香白酒发展白皮书》,在景芝镇正式签发。

(记者 李克新 陈卓然)

中国名酒 沱牌麴酒·天曲

以中国首座生态酿酒工业园的雄厚实力,携沱牌舍得170亿品牌价值及全国领先的高端陈年老酒贮量,与您分享营销战略转型所创造的价值盛宴!

山东火热招商中!

中国名酒 国家标准特级白酒 中国生态白酒第一品牌 沱牌舍得酒业核心战略产品

中国白酒后十年最大金矿
中国白酒市场转型期黄金价格位带
2013中国白酒次高端市场最具竞争力品牌



沱牌舍得酒业 / 山东区招商 / 品鉴专线 / 刘先生 15966963298